
Додаток до наказу  

Донецького обласного еколого-

натуралістичного центру 

30.09.2022 № 83 

 

Протокол засідання журі обласного етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри  

«Паросток» 

 

30 вересня 2022 року 

 

Голова журі: Галина МИРНА  в.о. директора 

 

Члени журі:  

Олеся ГІРКА    завідувач відділу організаційно-масового; 

Юлія ТУГАРІНА    завідувач відділу біології та сільського    

      господарства; 

Василь ШУБЧИНСЬКИЙ  завідувач відділу екології та природоохоронної 

      роботи; 

Наталія РИКУНОВА   методист; 

Юлія МЄНАФОВА   методист; 

Людмила БЕРЕЗОВСЬКА  методист 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

Про підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток». 

 

СЛУХАЛИ:  

Людмилу БЕРЕЗОВСЬКУ: в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-

юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток» (далі – Гра), що проходила  

у дистанційному режимі з 23 по 30 вересня 2022 року із зареєстрованих  

26 команд взяли участь 25, 85 учнів загалом з 13 територіальних громад,  

а саме: Удачненської, Краматорської, Очеретинської, Костянтинівської, 

Святогірської, Мирноградської, Вугледарської, Лиманської, Торецької, 

Гродівської ТГ Донецької області, а також з Вилківської та Фонтанської ТГ 

Одеської області, та Лошкарівська ТГ Дніпропетровської області. Гру було 

організовано за трьома складовими: патріотична, екологічна та формування 

життєво важливих навичок (орієнтування на місцевості), що включали 



різнопланові завдання. Комунікація з учасниками відбувалася на платформах 

Google Сlassroom та Coogle Meet. Гра проходила у різних форматах,  

як письмові завдання так і онлайн-захисти робіт та презентацій. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Юлія ТУГАРІНА: для формування життєво важливих навичок 

учасникам гри було запропоновано виконати завдання, що включали в себе 

роботу з компасом, картами, розрахунку відстаней  тощо. Команди показали 

гарні результати, більша частина з них впоралася з завданнями на досить 

високому рівні з максимальною кількістю балів та продемонстрували гарний 

рівень підготовки.  

Олеся ГІРКА: патріотична складова містила декілька завдань, а саме: 

створення фотоколажу «Листівка воїну», написання авторської легенди про 

Берегиню та монтаж відео за тематикою «Ми – незламні! Наші кроки до 

перемоги!». Учасники кожної з команд підійшли до виконання завдань 

творчо та креативно, застосували доступні технічні засоби та змогли 

створити унікальні матеріали показавши високий результат виконаних робіт.  

Василь ШУБЧИНСЬКИЙ: екологічна складова вміщала завдання  

зі створення постерів, буклетів або презентацій що висвітлювали б тему 

«Екологія у небезпеці» щодо екологічних наслідків від російської агресії на 

території Донецької області. Учасники показали власний підхід та бачення 

цієї актуальної на сьогодні проблеми та не лише продемонстрували наслідки, 

але і запропонували шляхи вирішення даної проблеми у найближчому 

майбутньому. Рівень виконаних робіт досить високий, учасники підійшли до 

виконання завдань відповідально та творчо, залюбки відповідали на питання 

членів журі та дискутували на задану тему. 

Наталія РИКУНОВА: загалом рівень робіт учасників продемонстрував 

гарну підготовку та добру орієнтованість у темі, але були учасники які 

вийшли за межі умов Гри та надали роботи більш науково-дослідницького 

характеру, а такі вимоги не включалися до умови Гри, незважаючи на те, що 

надана робота вписувалася у критерії оцінювання. У деяких творчих роботах 

патріотичної складової не вистачало глибини змісту, що напряму вплинуло 

на результат оцінювання таких робіт.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити таким чином:  

І місце:   90 – 100 балів (5 команд),  

ІІ місце:  80 – 89,9 балів (17 команд),  

ІІІ місце: 70 – 79,9 балів (3 команди).  



2. Нагородити переможців Конкурсу Грамотами Донецького обласного 

еколого-натуралістичного центру (далі – ДОЕНЦ) згідно з протоколами, що 

додаються.  

3. Нагородити керівників команд Гри Подяками ДОЕНЦ.  

4. Видати учасникам Гри Сертифікати ДОЕНЦ. 

 

 

 

Голова журі  Галина МИРНА 


